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начальників управлінь міністерств у  Харківській області та управлінь 
Харківської обласної державної адміністрації, на якій директор Держав-
ного архіву Харківської області Л.М. Момот виступила з доповіддю: «Про 
хід виконання доручення голови облдержадміністрації М.М.  Добкіна 
«Про роботу архівних відділів районних державних адміністрацій та 
міст обласного значення щодо забезпечення збереженості документів 
Національного архівного фонду України та рівень їх матеріально-
технічного забезпечення».

13 вересня 2011 року заступником начальника відділу організації 
та координації архівної справи держархіву області Н.Б.  Мирошни-
ченко, у  складі групи фахівців-працівників структурних підрозділів 
облдержадміністрації, проведена перевірка структурних підрозділів 
облдержадміністрації діяльності Архівного відділу Сахновщинської 
районної державної адміністрації Харківської області.

Під час перевірки відбулася зустріч з  головою Сахновщинської 
РДА В.Д.  Болюком та керівником апарату – С.В.  Дудкою, у  ході якої 
обговорювалися питання щодо поліпшення стану збереженості архівних 
документів та перспективи розвитку архівної справи району. 

 Начальник Архівного відділу Сахновщинської РДА Ю.В. Коломієць 
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20  вересня 2011  року на веб-сайті Державного архіву Харків
ської області відкрито он-лайн виставку архівних документів «Народні 
визволителі», присвячену відзначенню Дню партизанської слави.

4  жовтня 2011  року, у  складі комісії Харківської облдерж
адміністрації з  перевірки здійснення делегованих повноважень 
органів виконавчої влади виконавчими органами Ізюмської міської 
ради, начальник відділу організації та координації архівної справи 
держархіву області О.С. Гнезділо здійснила перевірку стану забезпечен-

Начальник Архівного відділу Ізюмської міської ради Л.Й. Лук’янова (зліва) 
та начальник відділу держархіву області О.С. Гнезділо
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ня збереженості документів НАФ в Архівному відділі Ізюмської міської 
ради. 

5  жовтня 2011  року, у  рамках співпраці з  Харківським 
регіональним інститутом державного управління НАДУ при 
Президентові України, начальник відділу організації та координації 
архівної справи Державного архіву Харківської області О.С.  Гнезділо 
провела практичне заняття з  вивчення практики та досвіду роботи 
архіву для заступників міських голів міст обласного значення та кадро-
вого резерву на цю посаду, керуючих справами (секретарів) виконкомів 
міст обласного значення, заступників голів районних рад Луганської та 
Харківської областей – слухачів регіонального інституту за програмою 
підвищення кваліфікації для державних службовців та посадових осіб 
органів місцевого самоврядування. 

6 жовтня 2011 року, у складі групи фахівців-працівників апарату 
і структурних підрозділів облдержадміністрації, що здійснили перевірку 
роботи апарату Близнюківської районної державної адміністрації, на-
чальник відділу організації та координації архівної справи держархіву 
області О.С.  Гнезділо перевірила стан роботи Архівного відділу 
Близнюківської районної державної адміністрації.

7 жовтня 2011 року начальник відділу організації та координації 
архівної справи держархіву області О.С.  Гнезділо та провідний мето-
дист О.В.  Сафонова провели практичне заняття для студентів IV кур-
су Харківського національного університету ім. В.Н. Каразіна за темою: 

Начальник Архівного відділу Близнюківської РДА Л.М. Оробченко 
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«Археографічна діяльність та публікації Державного архіву Харківської 
області».

10  жовтня 2011  року заступник директора Державного архіву 
Харківської області Л.М.  Юдіна відкрила семінар із підвищення 
кваліфікації для працівників діловодних, архівних та експертних служб 
підприємств, установ і організацій, який тривав до 18 жовтня 2011 р. 
У  роботі семінару взяли участь представники управлінь Харківської 
обласної державної адміністрації (Головного фінансового управління, 
Головного управління освіти і  науки, Головного управління житлово-
комунального господарства та розвитку інфраструктури), Головного 
управління Держкомзему в Харківській області, Харківського обласного 
центру зайнятості, Харківського окружного адміністративного суду, 
науково-дослідних інститутів тощо.

12  жовтня 2011  року директор Державного архіву Харківської 
області Л.М.  Момот та начальник відділу забезпечення збереженості 
документів Т.В.  Іванська взяли участь у  святкових ювілейних захо-
дах, присвячених 125-річчю від дня заснування Харківської державної 
наукової бібліотеки ім. В.Г. Короленка.

13  жовтня 2011  року головний спеціаліст відділу організації 
та координації архівної справи Державного архіву Харківської області 
Л.А. Панасенко, у рамках ювілейного заходу, присвяченого 125-річчю 
від дня заснування Харківської державної наукової бібліотеки 

Учасники семінару.
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ім.  В.Г.  Короленка, виступила на Міжнародній науково-практичній 
конференції «Від XIX до XXI  ст.: трансформація бібліотек у  контексті 
розвитку суспільства» з  доповіддю: «З історії латиської діаспори 
у Харкові (за матеріалами Державного архіву Харківської області)».

 Працівники держархіву області під час екскурсії 
до Святогорського монастиря. 

Учасники навчально-методичного семінару в держархіві області.
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15  жовтня 2011  року група працівників держархіву області 
здійснила екскурсійну поїздку до Святогорського монастиря (м. Свято-
горськ Донецької області). 

Засідання експертно-перевірної комісії держархіву області.

Керівник апарату Богодухівської РДА Л.М. Іванова виступає з доповіддю 
на розширеному засіданні колегії держархіву області.
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18 жовтня 2011 року завершено роботу семінару із підвищення 
кваліфікації працівників діловодних, архівних та експертних служб 
підприємств, установ і  організацій. Його підсумком стала письмова 
робота, за результатами якої учасники семінару одержали свідоцтва. 
Вручила їх заступник директора держархіву області Л.М.  Юдіна, яка 
побажала слухачам семінару плідної праці, реалізації набутих знань 
і навиків у повсякденній роботі, творчих успіхів, натхнення та міцного 
здоров’я. 

18-19 жовтня 2011 року у Державному архіві Харківської області 
відбувся семінар із підвищення 
кваліфікації для працівників 
місцевих архівних установ області 
за темою: «Організація роботи 
архівних відділів районних держав-
них адміністрацій та міських рад 
Харківської області». 

20  жовтня 2011  року 
відбулося засідання експертно-
перевірної комісії Державного 
архіву Харківської області.

21  жовтня 2011  року 
відбулося розширене засідання 
колегії Державного архіву 
Харківської області, на яке були 
запрошені керівники апаратів рай-
онних державних адміністрацій: 
Богодухівської – Л.М.  Іванова та 

Дергачівської – Т.Д. Остропілець. 
24 жовтня 2011 року у читальному залі архіву (пр. Московський, 

7) розпочала роботу виставка архівних документів «До Європейського 
тижня місцевої демократії» 

26  жовтня 2011  року начальник відділу забезпечення 
збереженості документів Т.В.  Іванська провела оглядову екскурсію 
по Державному архіву Харківської області для слухачів факульте-
ту підготовки магістрів державного управління та курсів підвищення 
кваліфікації Харківського регіонального інституту державного 
управління НАДУ при Президентові України.

27 жовтня 2011 року у читальному залі архіву (пр. Московський, 
7) розпочала роботу виставка «До Дня відзначення 60-річчя Української 

Виставка архівних документів
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Ради Миру» В  експозиції виставки використані копії документів із 
фондів центральних державних архівів України. 

28  жовтня 2011  року розпочала роботу виставка архівних 
матеріалів та друкованих видань «Шлях до Великої Перемоги» (До 67-ї 
річниці визволення України від фашистських загарбників).

9  листопада 2011  року у  будівлі Дергачівської районної 
державної адміністрації відбувся навчально-методичний семінар 
«Організація управлінської діяльності – форми, методи та технології». 
Мета проведення заходу – надання допомоги в покращенні професійної 
діяльності керівників апаратів райдержадміністрацій у  ході ознайом-
лення з  організацією діяльності Дергачівської райдержадміністрації. 
Це має сприяти інноваційним змінам у  роботі апаратів, застосуванню 
кращого досвіду на місцях, оволодінню сучасними формами, методами 
і технологіями діяльності райдержадміністрацій.

На семінарі відбулася презентація досвіду роботи відділів апарату 
райдержадміністрації, в  тому числі і  архівного відділу. З  інформацією 
про роботу архівного відділу виступила його начальник Надія Склярен-
ко.

У семінарі взяли участь заступник голови-керівник апарату 
обласної державної адміністрації Василь Хома, керівники апаратів рай
держадміністрацій, начальники відділів апарату облдержадміністрації, 

Учасники семінару в Дергачівському районі.
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директор Державного архіву Харківської області Людмила Момот, на-
чальник Управління доступу до публічної інформації Дмитро Ястрєбов.

15  листопада 2011  року розпочала роботу он-лайн вистав-
ка архівних документів «Наука і  мистецтво – польоту два крила» (до 
80-річчя з дня народження архітектора Юрія Григоровича Божка).

21  листопада 2011  року начальник відділу організації та 
координації архівної справи О.С.  Гнезділо провела екскурсію для 
студентів IV курсу українського мовно-літературного факультету 
ім.  Г.Ф.  Квітки-Основ’яненка, з  метою їх ознайомлення зі структурою 
архівної установи в межах навчального курсу «Архівознавство».

23  листопада 2011  року відбулося засідання експертно-
перевірної комісії Державного архіву Харківської області з  порядком 
денним: 

1. Про підсумки роботи з  науково-технічного впорядкування 
документів Управління освіти і  науки Харківської обласної державної 
адміністрації, Харківської національної академії міського господарства 
та Харківського педагогічного університету ім. Г.С. Сковороди. 

2. Про розгляд пропозицій експертних комісій установ, підприємств 
та організацій щодо визначення строків зберігання документів, не пе-
редбачених діючими переліками типових документів. 

3. Про якість науково-технічного впорядкування справ Інституту 
проблем ендокринної патології ім.  В.Я.  Данилевського та ВАТ 
«Харківський науково-дослідний та проектно-конструкторський інститут 
«Енергопроект»». 

Засідання експертно-перевірної комісії Держархіву Харківської області.
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4. Про результати розгляду положень про архівні підрозділи 
та експертні комісії, номенклатур справ, описів справ постійного 
зберігання та з  особового складу, актів про вилучення для знищення 
документів, не внесених до Національного архівного фонду. 

У роботі експертно-перевірної комісії держархіву області з питань 
щодо проведення науково-технічного упорядкування документів взя-
ли участь завідуючі архівом та відповідальні за архіви установ міста 
Харків, з  питань щодо визначення строків зберігання документів, не 
передбачених діючими переліками типових документів, – представники 
установ міста та області. 

24  листопада 2011  року розпочала роботу он-лайн виставка 
архівних документів та друкованих видань «Документи свідчать: Голо-
домор 1932-1933 рр. на Харківщині». 

Крім того, виставка експонувалася у читальному залі архіву по пр. 
Московському, 7.

25 листопада 2011 року директор Державного архіву Харківської 
області Л.М. Момот взяла участь у селекторній нараді, метою якої – оз-
найомлення керівництва та начальників відділів, секторів апаратів рай-
онних державних адміністрацій з підсумками рейтингового оцінювання 
діяльності апаратів районних державних адміністрацій та визначення 
напрямів покращення їх діяльності. 

Під час заходу відбулася презентація збірника матеріалів 
«Аналіз стану апаратної роботи в  районних державних адміністраціях 
Харківської області з  рекомендаціями щодо впровадження прогресив-
них форм, методів та технологій роботи». Дане видання підготовлено 
обласною державною адміністрацією за результатами комплексного 
вивчення діяльності апаратів районних державних адміністрацій, яке 
відбулося в березні-жовтні 2011 року. 

Того ж дня директор держархіву області Л.М.  Момот взя-
ла участь у  навчальних заняттях з  питань ознайомлення зі змінами 
у законодавстві України щодо захисту персональних даних та законо-
давчого забезпечення реформування пенсійної системи, яке було про-
ведено для керівників апаратів районних державних адміністрацій, 
керуючих справами міськвиконкомів міських рад (міст обласно-
го значення), начальників відділів апарату обласної державної 
адміністрації, начальників Головних управлінь, управлінь, відділів 
облдержадміністрації. 
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Заняття проводилися з  метою поліпшення ефективності робо-
ти органів виконавчої влади, підвищення кваліфікації державних 
службовців. 

Перед учасниками заходу виступили з  доповіддю представники 
Харківського регіонального інституту державного управління НАДУ 
при Президентові України, Управління державної служби Головного 
управління державної служби України в Харківській області.

25  листопада 2011  року у  читальному залі держархіву 
області відбулася читацька конференція «З історії християнства на 

Заступник директора Л.М. Юдіна відкриває читацьку конференцію 
«З історії християнства на Слобожанщині». 
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Слобожанщині». Відкрила конференцію та вела її пленарне засідання 
заступник директора держархіву області Лариса Юдіна. У  роботі 
конференції взяли участь науковці, працівники бібліотек, музей-
них установ, редакції монастирської газети «Покровський вісник», 
редакційно-видавничої групи з  підготовки Харківського тому серії 
«Реабілітовані історією», вчителі історії шкіл району Харківської області 
та співробітники держархіву області.

Учасники читацької конференції під час поїздки до смт Вільшани.

Начальник відділу держархіву області М.І. Ельксніт та провідний 
спеціаліст Ю.А. Кожедуб під час роботи конференції. (зліва направо)
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У рамках конференції діяла виставка друкованих видань, присвяче-
на історії християнства на Слобожанщині.

Після завершення роботи конференції її учасники, за сприян-
ням директора Харківського приватного музею міської садиби Андрія 
Парамонова, відвідали Миколаївську церкву смт Вільшани, побудо-
вану 1753  року, Михайлівську церкву смт Пересічний, побудовану 
1820 року, та історичний музей у смт Пересічний. 

29  листопада 2011  року начальник відділу інформації та ви-
користання документів держархіву області М.І.  Ельксніт та провідний 
спеціаліст відділу Ю.А.  Кожедуб взяли участь у  науково-практичній 
конференції, присвяченій 70-річчю трагедії у  Дробицькому Яру, 
яка проходила на базі Харківської державної академії культури. Її 
організаторами виступили Харківський обласний комітет «Дробиць-
кий Яр», Управління внутрішньої політики та зв’язків із громадськістю 
та Головне управління освіти і  науки Харківської обласної державної 
адміністрації. 

30  листопада 2011  року головний спеціаліст відділу з  пи-
тань запобігання та протидії корупції апарату Харківської обласної 
державної адміністрації О.С. Чайка, на запрошення держархіву області, 
виступив перед його працівниками з  роз’ясненнями та коментаря-

Директор держархіву області Л.М. Момот
відкриває засідання його колегії.
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ми щодо застосування норм Закону України «Про засади запобігання 
і протидії корупції», який вступив у дію 1 липня 2011 року. 

Того ж дня відбулося розширене засідання колегії Державного 
архіву Харківської області, на яке було запрошено завідувача секто-
ром організаційної роботи Управління культури та туризму Харківської 
обласної державної адміністрації О.О. Костіна.

 Під час роботи колегії були розглянуті такі питання за порядком 
денним:

1. Про стан виконання антикорупційного законодавства у Держав-
ному архіві Харківської області.

2. Про заходи щодо забезпечення дотримання правил охорони 
праці у Державному архіві Харківської області.

3. Про стан роботи щодо забезпечення збереженості архівних 
документів у Державному архіві Харківської області.

4. Про роботу щодо поліпшення стану діловодства та збереженості 
документів в  архівному підрозділі Управління культури і  туризму 
Харківської обласної державної адміністрації, що є джерелом комплек-
тування Національного архівного фонду та перебуває у зоні комплекту-
вання Державного архіву Харківської області.

5. Про стан роботи зі зняття грифів обмеженого доступу до 
документів, створених за радянських часів.

6. Про надання послуг у Державному архіві Харківської області.
7. Про стан функціонування системи управління якістю у Держав-

ному архіві Харківської області. 
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8. Про стан виконання регіональної програми «Перевіряння 
наявності документів Національного архівного фонду…» підприєм
ствами, установами та організаціями – юридичними особами, що є 
джерелами формування Національного архівного фонду, які передають 
документи до Державного архіву Харківської області.

Того ж дня начальник відділу організації та координації архівної 
справи Державного архіву Харківської області О.С.  Гнезділо взяла 
участь у  презентації книги директора Харківського приватного музею 
міської садиби А.Ф.  Парамонова «Историко-статистическое описание 
с. Староверовка Константиноградского уезда Полтавской губернии».

Захід відбувся у  Будинку культури с.  Старовірівка Нововодолазь-
кого району за участю представників керівництва району та сільради, 
учителів та учнів місцевих шкіл, працівників сільського музею та 
мешканців села Старовірівка.

Автор книги висловив подяку за надану архівістами допомогу при 
підготовці цієї книги.

Начальник відділу Державного архіву Харківської області розповіла 
присутнім про документи з  історії с.  Старовірівка, які зберігаються 
у держархіві області.

Того ж дня розпочала роботу виставка «До 20-ї річниці 
Всеукраїнського референдуму проголошення незалежності України» (за 
документами центральних архівів України). 

Начальник відділу організації та координації архівної справи О.С. Гнезділо, 
д.  іст. наук АН Польщі А. Клубінський (зліва на право).
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Виставка експонувалася у читальному залі архіву по пр. Московсь-
кому, 7. 

7 грудня 2011 року начальник відділу організації та координації 
Державного архіву Харківської області О.С.  Гнезділо виступи-
ла з  доповіддю на пленарному засіданні Міжнародного наукового 
симпозіуму «Видатні поляки Харківщини», який пройшов у Харківському 
національному університеті ім. В.Н. Каразіна за сприянням Генерально-
го консульства Республіки Польща у  м. Харків, за участю міністра – 
радника Посольства Республіки Польща у Москві, кандидата історичних 
наук Ярослава Ксьонжека, та польських вчених. 
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